



Политика мониторинга безопасности

ЦЕЛЬ

Региональный библиотечный округ Fort Vancouver (FVRL) (Fort Vancouver Regional Library District (FVRL)) использует запись цифровых изображений для обеспечения физической

безопасности помещений, посетителей, сотрудников, материалов и оборудования библиотек.

ПОЛИТИКА

Объекты FVRL могут быть оборудованы камерами видеонаблюдения. Цифровая система безопасности FVRL должна использоваться только для защиты и обеспечения безопасности посетителей, сотрудников, активов и имущества, а также для оказания помощи сотрудникам правоохранительных органов в соответствии с действующим законодательством.

На входе в здание будет вывешена табличка, информирующая об использовании цифровых камер наблюдения. Камеры не находятся под постоянным наблюдением. Ни FVRL, ни его сотрудники не несут ответственности за действия, происходящие в поле зрения камеры. Камеры настроены на непрерывную запись изображения, но, скорее всего, будут просмотрены только в случае инцидента, связанного с безопасностью или охраной.

Камеры наблюдения способствуют защите и безопасности посетителей и персонала, позволяя просматривать и/или записывать видеоизображения для выявления, оценки и пресечения поведения, нарушающего Правила поведения FVRL.

Должны быть предприняты разумные усилия для защиты частной жизни посетителей и сотрудников. Доступ к записям камер видеонаблюдения имеют только уполномоченные сотрудники, которые получают доступ к таким записям только при выполнении своих обязанностей.

Все изображения, сохраняемые системой безопасности FVRL, хранятся в цифровом виде. FVRL намерен хранить все записанные изображения в течение 30 дней. По истечении этого срока изображения будут удалены, если только не произойдет инцидент, требующий более длительного хранения цифровых записей. Любые записи, созданные системой безопасности FVRL, должны храниться в безопасном месте и управляться соответствующим образом для защиты юридических обязательств.

Использование и раскрытие записей цифровых камер наблюдения

- Записи с цифровых камер наблюдения могут быть использованы для идентификации лица или лиц, ответственных за нарушения политики FVRL, преступную деятельность или действия, которые считаются нарушающими нормальную работу FVRL.
- Записи с цифровых камер наблюдения могут быть использованы для оказания помощи правоохрнительным органам в соответствии с действующими законами штата и федеральными законами.
- Записи с цифровых камер наблюдения подпадают под действие Закона штата Вашингтон о публичной информации.
- Только Исполнительный директор или назначенные им лица имеют право передавать записи с цифровых камер наблюдения правоохрнительным органам.

икто не должен полагать, что наличие системы цифровых камер наблюдения на объектах FVRL гарантирует безопасность людей или имущества в любой момент времени, равно как и не должен полагать, что все камеры будут функционировать должным образом в любое время.

АДМИНИСТРИРОВАНИЕ

Исполнительный директор отвечает за администрирование данной политики, установление административных процедур для ее реализации и ознакомление с ней общественности в каждом филиале и на веб-сайте Библиотеки.

АВТОНОМНОСТЬ ПОЛОЖЕНИЙ

Попечительский совет настоящим заявляет о своем намерении объявить, что положения данной политики являются отдельными и автономными. Недействительность любого пункта, предложения, параграфа, подраздела, раздела, главы, названия или другой части настоящей политики или недействительность ее применения к какому-либо лицу или обстоятельству не влияет на действительность остальной части политики или на действительность ее применения к другим лицам или обстоятельствам.

СРОК ДЕЙСТВИЯ

Настоящим Попечительский Совет заявляет о своем намерении, что положения настоящей политики будут толковаться и применяться как продолжение положений политики с внесенными в нее поправками в той мере, в какой это применимо, и отмена любой части настоящей политики не должна толковаться как влияющая на такое непрерывное применение.

Соответствующие политики: Правила поведения; Политика конфиденциальности записей читателей и абонементов; Политика специального использования помещений и территории библиотеки; Права читателей на апелляцию

Справочные документы: 42.56 RCW Закон о публичной информации

Утверждена Советом: Первоначальная политика 9 июня 2008 г.; Пересмотрена и утверждена Попечительским советом: 19 ноября 2018 г.; Пересмотрена и утверждена Попечительским советом: 21 июня 2021 г.